

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 апреля 2015 г.

№ 143/1160-6

г. Хабаровск

О сведениях о поступлении и расходовании средств региональных отделений политических партий, иных зарегистрированных структурных подразделений политических партий за 4 квартал 2014 года

Заслушав и обсудив информацию «О сведениях о поступлении и расходовании средств региональных отделений политических партий, иных зарегистрированных структурных подразделений политических партий за 4 квартал 2014 года» Избирательная комиссия Хабаровского края постановляет:

1. Информацию «О сведениях о поступлении и расходовании средств региональных отделений политических партий, иных зарегистрированных структурных подразделений политических партий за 4 квартал 2014 года» принять к сведению (прилагается).

2. Поручить члену Избирательной комиссии Хабаровского края О.Ю. Машкову, уполномоченному на составление протоколов об административных правонарушениях, рассмотреть вопрос о возбуждении дел об административных правонарушениях в отношении региональных отделений политических партий, нарушивших требования Федерального закона «О политических партиях» в части представления сведений о поступлении и расходовании средств.

3. Опубликовать настояще постановление в журнале «Вестник Избирательной комиссии Хабаровского края» и разместить на официальном сайте Избирательной комиссии Хабаровского края.

Председатель
Избирательной комиссии
Хабаровского края

Секретарь
Избирательной комиссии
Хабаровского края



Г.К. Накушнов

О.Ю. Машков

Приложение
к постановлению Избирательной
комиссии Хабаровского края
от 20 апреля 2015 г. № 143/1160-6

**Информация
о сведениях о поступлении и расходовании средств региональных
отделений политических партий, иных зарегистрированных
структурных подразделений политических партий
за 4 квартал 2014 года**

По информации Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Хабаровскому краю и Ерейской автономной области на начало 4 квартала 2014 года на территории Хабаровского края было зарегистрировано 49 региональных отделений политических партий.

В соответствии с требованиями пункта 3 статьи 34 Федерального закона от 11 июля 2001 года № 95-ФЗ «О политических партиях» сведения о поступлении и расходовании средств (далее – отчет) за 4 квартал 2014 года в установленный срок (до 30 января 2015 года) представили на бумажном носителе и в машиночитаемом виде тридцать девять региональных отделений политических партий. С нарушением срока представили отчеты три региональных отделения:

- Региональное отделение Политической партии "Против всех" в Хабаровском крае" (2 февраля 2015 года);
- Региональное отделение политической партии "Трудовая партия России" в Хабаровском крае" (3 февраля 2015 года);
- Региональное отделение Всероссийской политической партии "Союз Труда" в Хабаровском крае" (4 февраля 2015 года).

Семь региональных отделений политических партий отчет не представили, чем также нарушили срок его представления:

- Региональное отделение ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ "РОДИНА" в Хабаровском крае;

- Региональное отделение в хабаровском крае Всероссийской политической партии "Партия Возрождения Села";
- Хабаровское региональное отделение Общероссийской политической партии "НАРОД ПРОТИВ КОРРУПЦИИ";
- Региональное отделение в Хабаровском крае "Объединенная аграрно-промышленная партия России";
- Региональное отделение политической партии "Партия налогоплательщиков России" в Хабаровском крае;
- Региональное отделение в Хабаровском крае Политической партии "Российская экологическая партия «Зеленые»;
- Региональное отделение в Хабаровском крае Политической партии "УМНАЯ РОССИЯ".

Региональное отделение Политической партии «Казачья партия Российской Федерации» представило отчет по форме, утратившей свою силу начиная с отчета за 4 квартал 2014 года, в связи с принятием постановления ЦИК России от 24 декабря 2014 года № 265/1607-6.

Согласно представленной финансовой отчетности объемы средств, привлеченных региональными отделениями политических партий за рассматриваемый период, в абсолютной величине составили:

Показатель	4 кв. 2014 г.	
	руб.	%
Поступило всего,		
в т. ч. в виде:		
денежных средств	7 106 135	100
иного имущества	6 957 382	97,9
	148 753	2,1

В 4 квартале 2014 года 35 региональных отделений политических партий представили «нулевые» сведения о поступлении и расходовании средств.

Из общей суммы денежных средств, поступивших на счета региональных отделений политических партий, выпадает на долю:

Показатель	4 кв. 2014 г.,
	%
вступительных и членских взносов	11,3
пожертвований, всего	30,7
в т. ч.	
- от юридических лиц	15,0
- от физических лиц	15,7
денежных средств политических партий	57,7
другие не запрещенные законом поступления	0,3

Из общей суммы денежных средств, поступивших в 4 квартале текущего года (с учетом остатка на начало отчетного периода), расходы региональных отделений политических партий на осуществление уставной деятельности составили:

Показатель	4 кв. 2014 г.	
	руб.	%
Израсходовано всего,	7 458 948	100
в т. ч. на:		
проведение съездов и партийных конференций	403 350	5,4
содержание региональных отделений	6 314 386	84,6
политических партий		
подготовку и проведение выборов и референдумов	0	0
учреждение и содержание издательств,		
информационных агентств, полиграфических	0	0
предприятий, СМИ, образовательных учреждений		
проведение публичных мероприятий	45 200	0,6

пропагандистскую деятельность	645 322	8,7
благотворительная деятельность	0	0
перечислено иному зарегистрированному структурному подразделению	45 500	0,6
другие не запрещенные законом расходы	5 090	0,1

Информация о региональных отделениях не представивших отчетность, а также представивших с нарушением установленного законом срока, направлена в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области. Кроме того, выявленные нарушения образуют составы административных правонарушений, в связи с чем, вопрос о привлечении к административной ответственности подлежит разрешению уполномоченным членом Избирательной комиссии Хабаровского края.